

# Уральцев ждут в Центральном военном округе

**С 1 апреля официально стартовал очередной призыв на срочную военную службу. З числа состоялся инструктивно-методический сбор в резиденции губернатора под руководством главы администрации губернатора. Присутствовали главы администраций муниципальных образований Свердловской области, руководители призывных комиссий, начальники отделов Свердловского областного военкомата. Подведены итоги прошедшего осеннего призыва и поставлены задачи на весенний призыв.**

Задачи осеннего призыва область выполнила на 100 процентов, хотя он был не простой. Не справились только Первоуральский городской округ и город Реж. Алапаевск выполнил поставленную задачу успешно. В связи с этим хотел бы поблагодарить всех сотрудников отдела, членов призывных комиссий МО город Алапаевск, МО Алапаевское и Махневского МО, которые оказали огромную помощь в организации призыва. А также сотрудников отдела внутренних дел, которые оказывают помощь в розыске уклонистов. Хочу отметить, что их число постоянно снижается и составляет не более 20 человек.

Особенностей призыва весны 2014 года несколько. Но сразу хочу сказать, что продолжительность срочной службы остается 1 год. Никаких изменений тут не будет. Ибо основная задача - комплектование Вооруженных сил военнослужащими по контракту. Это по-прежнему



Р.Петрукович

один из важных вопросов, и в планах к 2017 году около 70 процентов численности Вооруженных сил укомплектовать контрактниками.

Это вызвано тем, что техника и вооружение становятся все сложнее и сложнее и требуют особенного подхода. Тут имеется нововведение. Если раньше молодого человека с 9 классами образования на службу по контракту не брали, то сейчас, если он отслужил срочную военную службу, может быть принят по контракту на определенный перечень должностей, например, стрелок, механик-водитель и так далее.

Что касается военнослужащих по призыву - с 1 января 2014 годаступил в силу федеральный закон №170 о повышении престижа во-

енной службы по призыву, в том числе он определяет, что те, кто не служил в армии, не будут иметь права занимать муниципальные и государственные должности. Те, кто уклонился, а также не призванные лица, достигшие 27 лет, военный билет получать не будут. Им будет выдаваться всего лишь справка. По этому закону мы начинаем действовать уже сейчас.

Наряд на отправку в войска по призыву у нас уже имеется. От Алапаевска и Алапаевского района будет призвано около 100 молодых людей. Это реально. Служить новобранцы будут в основном в Сухопутных войсках Центрального военного округа. При этом хочу отметить, что алапаевский отдел комплектует команды, которые на особом счету. Это связано с тем, что наши призывники наиболее морально устойчивые, по здоровью крепче. А командующий Вооруженными силами ставит задачу комплектования частей Центрального военного округа наиболее подготовленными молодыми людьми. Конечно, будут и ВДВ, и спецназ, и ВМФ.

Проведена тщательная работа по каждому призывнику. Личное дело каждого из них мы уже изучили, побеседовали и поговорили лично с каждым. И контрольные органы уже проверили их более чем по 70 допускам, которые определены по призыву на службу в Вооруженные силы. В том числе ФСБ проверило. И родителей, и судимости и так далее.

Хочется отметить, что в Госдуме

уже находится еще один пакет нововведений по призыву, в том числе чтобы призывники получали повестки на службу сами в течение двух недель с объявления призыва. Будем надеяться, что в течение лета 2014 года этот закон будет принят.

Еще одно очевидно грядущее нововведение - для тех, кто учится в высших учебных заведениях: если молодой человек учится на бюджетной основе, то ему дается право завершить учебу, а затем пойти служить. Если учеба на платной основе, то молодой человек продолжит учебу после службы в Вооруженных силах. Такое предложение выдвинуто, и оно нашло поддержку в Государственной комиссии по обороне. Это связано, в том числе, с недостатком призывников по демографической причине.

Алапаевский отдел продолжает подготовку молодых людей по военно-учетным специальностям на базе ДОСААФ-РОСТО. В настоящее время проходят обучение 2 группы водителей. Есть и успехи, есть и замечания. Но стремимся сделать лучше. Преимущества этих молодых людей в том, что они имеют право выбора и по месту службы, и сразу попадают на службу в войска, минуя учебные подразделения, а это немалого полегчие.

Алапаевский отдел Свердловского областного комиссариата работает стабильно, и, считаю, с поставленными задачами коллектив справится.

В настоящее время полным хо-

дом работают призывные и медицинские комиссии. Первая отправка в войска будет после майских праздников. Накануне, 24 апреля, на базе Алапаевского лицея пройдет день призывника, где молодые люди получат напутствие, им будут вручены повестки на службу в Вооруженных силах.

В этом году на каждого призывника подготовлена электронная карта, в которую заложена вся информация. С ней он будет уходить в войска. Это делается для облегчения персональной работы с каждым новобранцем с первых дней. Эти электронные карты будут выдаваться старшим по команде.

Кроме того на призывном пункте в Егоршино будут выдаваться специальные гигиенические наборы каждому призывнику. Это нововведение весьма необходимо с первых шагов. При этом хотел бы подчеркнуть: бытовые условия на службе год от года улучшаются. И это - еще одно полезное нововведение. Все это позволит не отвлекаться, а заниматься непосредственно военной подготовкой.

От души желаю каждому молодому человеку, отправляющемуся на службу в Вооруженные силы страны, успехов в службе. И выполнив долг перед Родиной и народом с честью, возвратиться домой. Всем удачи!

**Р.ПЕТРУКОВИЧ,**  
начальник

**Алапаевского отдела  
Свердловского областного  
военного комиссариата**  
**Снимок Ю.Дунаева**